

巩义“一企一策”专解企业烦心事

上半年收集的208条问题全部办结

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李晓霞 通讯员 曾倩倩 马一博) 巩义市“万人助万企”活动领导小组办公室持续提升助企工作模式,探索建立助企长效机制,坚持“不叫不到、说到做到、服务周到”的助企理念,全方位优化营商环境,上半年,办结省、市交办问题3条,本级收集问题208条已全部办结。

主动出击,靠前服务,化解个性难题。针对中孚实业出现的债务问题,巩义市“万人助万企”工作领导小组积极对接上级部门,经过向中央有关部委、

省政府及有关部门争取,协调主要债权人促成了豫联集团总行级债委会的成立,实施了司法集中管辖,及时成立郑州豫联集团风险化解工作专班。通过提供纾困资金、收储闲置土地、协调金融机构展期降息等多项有力措施,帮助企业控制了债务风险蔓延扩大,化解了中孚实业退市风险,保障企业生产经营稳定和员工就业。今年上半年,中孚实业预计实现归属于上市公司股东的净利润为9.5亿~9.9亿元,与上年同期相比,增加5.65亿~

6.05亿元,同比增加146.72%~157.11%。

积极集聚力,破解共性难题,助力企业高质量发展。河南省明泰科技发展有限公司12万吨(一期6万吨)铝灰综合利用项目和危险废物经营许可证办理过程中存在疑虑。“万人助万企”工作专班了解后,提前介入前期环评编制审批,实施“包办式”指导服务,避免企业走弯路,促进项目早日开工建设。目前,该项目已经全面建成投产,有效推动全市铝灰资源化利用,实现变废为宝的转变。

荥阳开展地下有限空间应急演练

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 任瑜清) 为进一步提高有限空间作业人员的安全防护和自我保护意识,近日,荥阳市城市管理局开展地下有限空间作业应急演练。

演练分为三部分进行:有限空间作业班前教育、有限空间作业实际操作、有限空间作业应急救援演练。

演练过程中,参与人员各司其职,按照有限空间作业标准化、流程化工作模式,演练过程依次从地下有限空间拉安全警示带、气体检测仪监测、通风机的摆放、正压式空气呼吸器检查与使用等进行。整个过程中演练人员分工明确、操作得当、响应及时,表现出良好的应急反应能力。

没有仪式没有鲜花 捐赠简单实在

4台爱心空调“跑腿儿”送上门

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谢鹏飞 通讯员 高雪文/图) 近日,郑州花生日记网络科技有限公司开展献爱心活动,为上街区中心路街道江南小镇社区捐赠了3台中央空调和1台柜式空调,价值7万多元。

据悉,江南小镇社区一楼便民服务中心前后两面都是落地玻璃,一到夏天,温度就居高不下,虽有两台风扇呼呼地转着,居民来了仍觉得是在“洗桑拿”。花生日记公司总经理李延沛了解到这一情况,立即捐赠了清凉物资。捐赠活动现场没有仪式,仅由花生日记公司联系跑腿三轮车直接将空调运送至社区。



柜式空调已安装到位

“这下,三伏天也不怕热了。居民来社区办完事,也可以多休息会儿。”社区居民高兴地说。目前柜式空调已经在一楼便民服务中心安装到位。

下一步,江南小镇社区将把剩下的3台中央空调用于青年创

业之家的物质保障,完善人才优惠政策,提升社区功能品质,用心搭好创业平台,力求为广大青年提供更优厚的政策环境、更高质量的服务保障和更有力的创业支持,确保青年人才在江南小镇社区工作安心、生活舒心。

新密市评选出50名“新时代好少年”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 薛璐 通讯员 白银超) 为大力培育和践行社会主义核心价值观,引导未成年人努力成长为时代新人,近日,新密市举行2022年“新时代好少年”颁奖仪式。

近年来,新密市深入开展青少年典型选树和学习宣传活动,涌现出了一大批优秀青少年。经过层层推荐,此次共评选出50名新密市“新时代好少年”。他

们有的勤学善思,在成才之路上勇于拼搏;有的心怀大爱,坚持不懈参与公益服务;有的积极向上,刻苦训练期待为国争光……

新密市将持续推出系列社会影响大、群众满意、少年儿童受欢迎的实事和好事,广泛开展“扣好人生第一粒扣子、童心向党、我们的节日等”主题活动,传递和塑造出少年儿童明德守礼、向上向善的正能量。

商都路办事处: 消防宣传进社区 入户检查火灾隐患

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 马燕 陈海潮 通讯员 马飞) “大爷,最近气温高,用火用电要注意防火安全,尤其厨房灶具的四周不能堆放易燃的杂物……”近日,郑东新区商都路办事处榆林社区邀请郑东新区消防大队党龙伟为独居老人讲解消防知识,为他们送上一份“平安礼”。

“卧床不吸烟,楼道不堆放杂物,电器通电须有人看守,出门必须断电,以防止火灾意外事故发生。拨打火警电话要说清楚具体位置、起火物质、火势大小……”针对独居老人行动不便、火灾防范意识不足、缺乏救火避难能力的情况,此次宣传活动专门

细致讲解了日常生活中的安全用火用电用气常识,提醒他们要做到人离断电,人走关火、关气;家用电器、电线要时常检查;电器、插座旁不要堆积杂物等内容。图文并茂的宣讲形式,受到了在场老年人的一致好评。

宣传活动结束后,社区工作人员与党龙伟还入户发放消防宣传资料,宣讲防火知识、查找火灾隐患。在85岁行动不便的马书增家中,党龙伟向老人详细讲解家庭用火、用电、用气等方面日常注意事项。“太感谢社区啦,子女都在外地,我年纪大了,一个人生活总是忘东忘西的。这下你们帮我检查了,我就安心多了。”马书增说。

强化课程质量提升 严守食品安全底线

我省首批百所“食育试点园”培训在郑举行

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张国庆 通讯员 李艳丽 时澄钰) “各级教育部门和各试点幼儿园要勇于担当,积极作为,从凝聚区域发展合力、强化课程质量提升、严守食品安全底线、规范生长发育监测、质量评估认定命名5个方向着力,不断推进食育试点工作

向深里走、向心力走、向实里走,由‘量的累积’转向‘质的提升’。”日前,河南省教育厅二级巡视员刘林亚在2022年暑期河南省首批百所“食育试点园”中期总结会暨食育专题培训上表示。

当日,全省100所“食育试点园”所在市、县的幼教专干及

幼儿园园长相约河南省实验幼儿园进行培训。

本次培训采用“线上+线下、异地同步”学习的模式,各“食育试点园”积极组织教职工参与线上培训学习,覆盖全省18个地市、9个直管县、100所食育试点幼儿园和部分基层帮扶园所。

二七区专项整治暑期文化市场

已没收涉嫌违规出版物362本

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 景静 通讯员 陈静坛) 为进一步净化文化市场,营造健康向上、和谐安全的暑期文化环境,从7月上旬开始,二七区组织开展暑期文化市场专项整治行动。

二七区此次行动采取错时巡查、分片执法、集中检查的方式,组织文化执法人员、市场监管人员、基层站点志愿者,对辖区火车站周边、印刷企业、古玩城等重点区域开展检查。重点检查是否存在淫

秽色情、暴力恐怖、封建迷信等危害青少年身心健康的非法出版物。

暑假期间,二七区共出动执法人员90余人次,检查文化企业76家,没收涉嫌违规出版物362本。